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Stejně jako v minulých letech mohou vlastníci památkově významných objektů v Praze 3 počítat s tím, že
jim hlavní město Praha v příštím roce poskytne dotace na jejich opravy nebo údržbu. Jako nejzazší datum
pro podávání žádostí o finanční příspěvky z magistrátní pokladny přitom pražští radní stanovili 30. listopad
letošního roku.

Pravidla finanční pomoci vlastníkům památkových objektů pro rok 2013 definuje usnesení Rady hlavního
města Prahy z 26. června letošního roku. Z něj kromě jiného vyplývá i to, že tradičně široké rozpětí
grantového programu zůstane zachováno i v příštím roce. „Finanční příspěvek formou grantu lze
poskytnout na nemovité kulturní památky, na objekty v Pražské památkové rezervaci a ve vesnických
rezervacích na území hlavního města Prahy, v památkových zónách, na pražské usedlosti a na objekty ve
vlastnictví církví a náboženských společností,“ popsala zásady přidělování grantů mluvčí pražského
magistrátu Tereza Králová.

Žádat o finanční injekci na stavební či restaurátorské práce, které přímo souvisejí se zachováním
památkové hodnoty objektů, tak mohou všichni majitelé nemovitostí spadajících do výše popsaných
kategorií. Granty naopak nebude možné čerpat na modernizace objektů, jako je např. instalace
vzduchotechniky, vytápění, rozvodů vody nebo zřizování obytných podkroví. Jednokolový systém podávání
žádostí o finanční příspěvek končí 30. listopadu s tím, že peníze na projekty, které úspěšně projdou
schvalovacím řízením, bude možné čerpat během roku 2013.

Šance na úspěch jsou přitom poměrně vysoké. Jen pro letošní rok totiž bylo z celkového počtu 182
přijatých žádostí schváleno 134 projektů, které jsou z magistrátní pokladny dotovány částkou přesahující
52 milionů korun.

Podrobnější informace a zásady přidělování památkových grantů na rok 2013, včetně vzorových žádostí a
smluv o poskytnutí dotací mohou zájemci o finanční příspěvek získat:

v informačním středisku magistrátu na Mariánském náměstí 2, Praha 1
ve Škodově paláci, Jungmannova 29/35, Praha 1 (přízemí budovy)
na webových stránkách magistrátu zde.
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